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Ata da 31ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 10/06/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Eiarle De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos 

Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Sheyla Rose 

Costa Andrade, Gildo Moura de Souza e Félix Burmês Nascimento Conceição. Havendo 

número legal é aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada com 

emenda. É lido o oficio do Poder executivo de Nº256/2021, que se trata da resposta do 

requerimento de Nº03/2021 de autoria do vereador Eiarle. Não houve inscrições ao 

público. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Félix Burmês que cumprimenta a todos os presentes, parabeniza ao prefeito e os 

seus secretários pelo desempenho. Parabeniza também o secretário adjunto Diley pelo 

excelente trabalho. Relata do prazer em estar na câmara de vereadores, com uma extrema 

competência e a diferença da câmara hoje. O mesmo faz uma indicação verbal solicitando 

melhorias na estrada que dá acesso ao assentamento Caio Prado Júnior, 1 e 2. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e 

parabeniza ao vereador Félix pelas palavras e por notar essa diferença na câmara de 

vereadores, deseja melhoras a Dra. Lizia por ter contraído Covid-19 novamente. Solicita 

também ao Secretário Gilto Cardoso que dê uma atenção a estradas de povoados que não 

tiveram nenhum paliativo para resolver o problema nessas estradas. Parabeniza o 

secretário Gilto Cardoso pelo excelente, e acredita que será resolvido. Pergunta a 

vereadora Sheyla sobre a data de entrega dos Kits de alimentação e deseja participar das 

entregas. O mesmo relata sobre o acontecido com a polícia militar, parabeniza também a 

guarda da cidade pelo excelente trabalho que vem fazendo na cidade. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla, a vereadora cumprimenta a todos os presentes, 

seu áudio ficou mudo e não foi possível compreender conforme mostra a gravação do 

vídeo da sessão. A mesma informa sobre a agenda da entrega dos kits de alimentação, e 

convida a todos os vereadores para participarem. Sequenciando é franqueada a palavra a 

vereadora Darcilene a mesma cumprimenta a todos, e relata que recebeu reclamações de 

uma moradora de Aldeia que foi uma equipe do poder executivo colocar lâmpadas nos 

postes menos em sua rua, na Rua do Campo. A mesma fala sobre a importância da união 

dos vereadores e deseja melhoras na saúde do vereador Marcio e da Dra. Lizia. 
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Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, que cumprimenta a todos e faz 

uma indicação verbal solicitando a secretária de saúde um calendário completo de 

vacinação de pessoas com não morbidades. Relata também que analisou a LDO e 

encontrou alguns erros. Comenta também sobre a esperança de futuros empregos no 

município, relata que no dia 08 foi assinado no Rio de Janeiro, um termo de cooperação 

a respeito do Gás natural que poderá trazer empregos a nossa cidade. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que cumprimenta a todos, e faz 

explanações sobre a resposta de algumas indicações feitas pelos vereadores, e das 

cobranças que fez as secretárias responsáveis. O mesmo fala sobre a importância da 

análise da LDO, e que participará da reunião marcada com o contador para sanar dúvidas 

a respeito. Sequenciando o Presidente explana sobre o pedido para a reforma e limpeza 

da caixa D´agua do Assentamento Bela Vista, e da falta de água frequente que está 

ocorrendo. O mesmo faz explanações sobre os cursos de capacitação, e da importância 

em participar. O presidente fala sobre a importância da análise da LDO. Explana também 

que recebeu reclamações a respeito dos cães que estão abandonados nas ruas, de uma 

comerciante chamada Dona Celma, e relata que algo deve ser feito para solucionar este 

problema. Relata também sobre a abordagem da polícia militar, e do ocorrido. Explana 

que ninguém além dos que estavam lá sabe o que realmente ocorreu, e que deve ser 

resolvido nos órgãos competentes. Faz também algumas explanações sobre gestões 

passadas da câmara municipal, e da mudança de hoje. Sequenciando é passada a palavra 

ao vereador Alon que faz relatos sobre ter recebidos reclamações de moradores do 

povoado a respeito de som alto. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Pedro 

Mauro que parabeniza ao Presidente pela forma de gerir a Câmara de vereadores. 

Sequenciando é passada a palavra a vereadora Sheyla que parabeniza ao presidente pela 

boa gestão na câmara, e não se arrepende de ter votado no mesmo. Não havendo, mais 

nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


